

友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了没?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光,识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060

国米首战7人养伤 竞彩投注建议防大冷

意甲新赛季的第一场比赛,国际米兰就遭遇了主场龙巴勒莫。由于近来阵中伤病频发,据俱乐部官方宣布,球队居然有多达七人需要养伤,这也给国米首轮比赛蒙上了一层阴影。本场比赛,从竞彩网给出的数据不难看出,国米客场赢球不被看好,而且下周又有欧冠,国米首个意甲客场不输就当赢了。

本组撰文
快报记者 付智勇



国米挑战巴勒莫,美女也来助兴

国米首战伤员多 7人同时养伤

北京时间9月8日凌晨,国际米兰官方宣布球队主力后卫齐沃在训练中受伤,虽然球队没有公布具体伤情,但意大利媒体表示,齐沃很有可能将缺席新赛季首场与巴勒莫的比赛,而在齐沃之外,国米还有多位伤员无法出战。

国际米兰官方并没有透露齐沃受伤情况的细节,只是表示齐沃是在昨天早上的训练中受伤的,他不慎扭伤了自己的左膝盖。关于齐沃的伤情,国米还需要进一步检查之后才能得出结论。国米首战与巴勒莫的比赛被安排在了当地时间周日晚间,虽然距离新赛季揭幕战还有3天时间,但

意大利媒体对齐沃的出战前景表示悲观,齐沃恢复时间恐怕会超出本周,因此他很难赶上与巴勒莫的比赛。

齐沃是国米在1天之内遭遇到的第3名伤员,小将卡尔迪罗拉在意大利U21国家队的比赛中受伤,而莫塔也在意大利与斯洛文尼亚比赛的上半场受伤。虽然卡尔迪罗拉并非球队主力,但莫塔和齐沃的受伤对加斯佩里尼的影响极大,莫塔是主帅在中场倚仗的重要球员,而齐沃虽然在上赛季表现不佳,但加斯佩里尼却认为罗马尼亚人非常适合自己的三后卫体系。

目前,莫塔的伤情也同样

不明朗,昨天,国米表示莫塔还需要进一步检查才能知道需要休战多久,而在国米队中,还有几名伤员将无法出战赛季初期的比赛,其中包括单独训练了几乎一整个夏天的科尔多巴,接受完手术需要休战到本月底的麦孔以及重伤告别2011年的维维亚诺和即将复出的波利。

7名伤员中,齐沃、莫塔、麦孔都是主力,而波利则是刚刚加盟的希望之星,加斯佩里尼新赛季的起步阶段,考验仍然非常巨大。此外,国米官方宣布青年队的门将托尔纳吉租借加盟科莫,他将被提升到一线队进行锻炼。

竞彩投注国米不被看好

本场比赛,竞彩网开出主胜3.25、平局3.30和客胜1.95的数值,从数值上看客队的胜出数值有些偏高,明显不被行家看好。

从双方的历史交锋不难看出,巴勒莫不占上风,巴勒莫在交锋战绩中遭遇了3连败,而且连续12场不胜(4平8负),主场连续6场不胜(2平4负)。在这样的历史背景下,国际米兰肯定会受注大热,但考虑到国米近来状态一般,球队输掉了意大利超级杯后,主力球员斯内德又闹转会,军心受到影响,加上球队出现大面积伤病,这些都让外界不看好这支老牌劲旅,而且主帅和球队的融合也是大家关注的一个焦点。

从数据上看,巴勒莫不愁进攻,他们在最近的六场比赛中每场比赛都有进球,但防守很糟糕,每场比赛也都有失球。国米则连续11场比赛都有进球,鉴于下周国米将在主场迎来欧冠小组赛,因此国米本场比赛的战意势必会有所削弱,建议复式投注防大冷。



卢西奥(右)

新赛季的巴勒莫 目光瞄准欧冠赛场

上赛季,巴勒莫获得了联赛第五的成绩,与欧冠资格咫尺之遥。上赛季,因为不断换帅,最终导致巴勒莫只拿到第八的成绩,别说欧冠资格,就连欧联杯他们新赛季都无法参加了。本赛季,巴勒莫的目标很明确,就是要力争下赛季的欧冠资格。

今年夏天,卖掉帕斯托雷为巴勒莫俱乐部赢得了4300万欧元的转会费,加上西里古,赞帕里尼获得了一大笔转会资金。可是赞帕里尼并没有给球队引进合适的球员,反而继续他前两年的转会策略,那就是去其他小联赛淘金,比如从以色列特拉维夫哈普尔过来的扎哈维,从俄罗斯莫斯科火车头过来的米兰诺维奇,从智利华奇巴托过来的拉布林,

等等。只是不知道,这次赞帕里尼是否会有当初那样的好运气了。

新赛季,巴勒莫主帅是曼吉亚,此人是巴勒莫青年队的教练。俱乐部表示,如果曼吉亚能够带队击败国际米兰的话,那么他就有可能留在主教练的位置上,否则,他也只能是过渡教练,而赞帕里尼心目中的“最爱”竟然还是罗西。

24岁的扎哈维也算是转会市场上的红人了,但他最终被巴勒莫给拿下了。作为攻击型中场球员,新赛季扎哈维将成为帕斯托雷的替身。帕斯托雷在巴勒莫表现出色,他离开后,扎哈维和伊利西奇组成双前腰。从扎哈维在以色列特拉维夫哈普尔的表现可以看出,他是一名进攻能力非常出

色的球员。在效力以色列特拉维夫哈普尔期间,扎哈维代表球队出场91次,打进了27球,助攻次数超过了20次。可以肯定,如果扎哈维能够适应意甲节奏并正常发挥自己的水平,他不会比帕斯托雷差。

其实从上个赛季就可以看出,巴勒莫的进攻从来就不是问题,但防守成了他们最大的软肋,尤其是卡萨尼和巴尔扎雷蒂两位助攻型边后卫的存在,很多时候让球队的防线直接暴露在对手的反击之下。新赛季,曼吉亚的4312阵型强调了攻守平衡,目的就是要强调防守。所以,如果巴勒莫能够解决好防守问题的话,他们新赛季的前景还是值得看好的,即便是拿到欧冠资格,相信也不会让人太意外。

今天竞彩 有68场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周日010 西甲 皇家贝蒂斯 VS 马洛卡
周日011 意甲 尤文图斯 VS 帕尔马
周日012 荷甲 海伦芬 VS 格罗宁根
周日013 英冠 伯明翰 VS 米尔沃尔
周日014 德乙 柏林联 VS 因戈尔施塔特
周日015 德乙 圣保利 VS 慕尼黑1860
周日016 德乙 FSV法兰克福 VS 奥厄
周日017 瑞超 西里安斯卡 VS 卡尔马
周日018 英超 诺维奇 VS 西布罗姆维奇
周日019 荷甲 布雷达 VS 费耶诺德
周日020 荷甲 芬洛 VS PSV埃因霍温
周日022 意甲 切沃 VS 诺瓦拉
周日023 意甲 佛罗伦萨 VS 博洛尼亚
周日024 意甲 罗马 VS 卡利亚里
周日028 德甲 科隆 VS 纽伦堡
周日029 西甲 桑坦德竞技 VS 莱万特
周日030 苏超 希伯尼安 VS 阿伯丁
周日033 瑞超 哥德堡 VS 马尔默
周日034 英超 富勒姆 VS 布莱克本
周日035 法甲 南锡 VS 欧塞尔
周日036 法甲 蒙彼利埃 VS 尼斯
周日037 葡超 贝拉马尔 VS 莱里亚
周日038 德甲 沃尔夫斯堡 VS 沙尔克04
周日039 西甲 奥萨苏纳 VS 希洪竞技
周日040 西甲 巴列卡诺 VS 萨拉戈萨
周日041 葡超 欧汉尼斯 VS 费伦斯
周日042 葡超 布拉加 VS 吉维森特
周日048 挪超 莫尔德 VS 布兰
周日050 意甲 巴勒莫 VS 国际米兰
周日051 法甲 巴黎圣日耳曼 VS 布雷斯特
周日058 西甲 西班牙人 VS 毕尔巴鄂竞技

杨澍投注建议

周日034 富勒姆 VS 布莱克本
胜负推荐:胜 进球数:3或2
本场看点:主队在转会截止当天又签下四名球员,里瑟基本痊愈,中场戴维斯伤势恶化,肯定要缺席一段时间。富勒姆联赛连败,但回到主场当能反弹。取胜难度不大。

周日023 佛罗伦萨VS博洛尼亚
胜负推荐:胜 双选胜平
进球数:2或3
本场看点:主队中场国脚巴尔加斯热身赛受伤,客队中场拉米雷斯等三人因停赛无法上阵,两队近期交手平局居多,本场比赛要防主队大热不胜,建议补平局。

周日024 罗马 VS 卡利亚里
胜负推荐:胜 进球数:3或4
本场看点:罗马告别欧战,联赛是当前首要任务,新加盟的球员已经开始和球队合练,客队阵容整齐,但罗马近期多次击败客队,心理优势明显,罗马取得开门红的可能性极大。